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GOD’S ROBOT 

БОODЈИОТ РОБОТ 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Робот е механички светло за предупредување што 

упатува на луѓето како тие патуваат 

низ на големите градови на светот. Им кажува на луѓето 

кога можат да продолжат и ги предупредува луѓето кога 

треба да запрат. 

Бог, според својата мудрост и loveубов кон човештвото, 

смета дека е потребно да се постават одредени знаци 

на стоп на овој свет. Дури и во градината на Едем каде 

што Адам и Ева имале слобода да јадат плодови од 

секое дрво во градината и да уживате во совршен 

друштво на својот Создател, Бог е должен да 

се стави на робот или на стоп знак пред нив. Дрвото што 

дава знаење за тоа што е добро и што е лошо, беше 
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тој знак за стопирање кој им велеше да не јадат од 

своите плодови од страв од смрт. Битие 2: 16-17 

Подоцна, кога човештвото се зголеми, Бог сметаше дека 

е потребно да се 

зголемат знаците за стопирање при донесувањето на 

уште многу закони што им даваат на луѓето на земјата 

упатства за одредени работи за да знаат до каде да одат 

и каде да запрат. Таквите закони не биле дадени само на 

човештвото, туку и на природата и 

на сè друго на земјата и на 

небото. Бог се стави стоп знаци пред моќниот 

морето, поставување на границата на 

водите, спречувајќи ги покриваат земјата 

повторно. Постојат стоп знаци за деца , 

како и како возрасни, стоп знаци за јадење и пиење , 

како и како за спиење, за играње и за работа. „Досега и 

понатаму“ ни е кажано по природа. Постојат знаци 

на стоп во самохраниот живот и 

брачниот живот, во бизнисот, во 

спортот, во фабриките, во болниците, во училиштата, в

о животот на армијата, како и во науката. Во 

планинарење или на море, во авијација, како и во 

ископување злато длабоко во длабочините на земјата, ги 

среќаваме тие бројни знаци на застој . Игнорирањето 

на овие знаци на стоп може да предизвика 

страшна катастрофа и да направи огромна штета. 

Во овие модерни денови сите сме запознати со знаците 

за запирање на сообраќајот . Навистина е прекрасно да 

се види како, со малку исклучоци, возачите ги 

набудуваат овие корисни знаци 

на запирање . Непочитувањето кон нив може да се 

покаже погубно и да се изрече голема парична 
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казна. Доколку патнички воз, брод или авион игнорираат 

одредени знаци на застој , стотици животи може да 

бидат изгубени. 

Нашите современи атомски бомби и други сè уште 

разорни бомби во моментот се контролираат од 

одредени знаци на запирање . Доколку некој од нив 

преку некоја човечка грешка 

или небрежност биде игнориран, најголемиот дел од 

човештвото може да биде истребен. 

Најголемите и најважните стоп знак за 

безбедност, реставрација и спасение на човечкиот род 

беше ставен на Голгота речиси пред две илјади години, 

кога Исус Христос, Синот Божји умрел за нас на 

крстот. Тоа е на повеќето моќна робот некогаш ставен н

а земјата за да запре човештвото на патот кон 

уништување. „Сите згрешија и се далеку од Божјото 

спасително присуство“ ( Римјаните 3:23) и сите одат 

кон вечно уништување. Уште од времето кога Адам и Ева 

ги измамиле сатаната, го игнорирале првиот знак 

за застанување во рајската градина, човештвото тргна по 

широкиот пат кон уништување. Навистина Бог се обиде 

да запре 

со лудиот налет кон уништување со поставување на сè 

повеќе знаци за застанување преку Неговите неколку 

верни следбеници, но не помина долго 

и знаците за запирање беа игнорирани, прегазени и 

газени. 

За одредено време кога уништувачот поминал низ 

земјата Египет убивајќи го првородениот во секој дом, 

како и кај говедата, Бог му заповедал на својот 

избран народ Израел да 

постави знак за запирање . Шефот на секој дом мораше 
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да убие совршено јагне и да ја попрска својата крв на 

столбовите на вратите од домот. Излез 12: 5-7,12. Ова 

требало да биде знак за стопирање на 

уништувачот, спречувајќи го да донесе смрт на 

првородените од тој дом. Ноќта на 

судењето немаше куќа каде што немаше еден мртов, 

освен каде што знакот стоп на крвта на јагнето го 

спречуваше уништувачот да влезе. Излез 12:13. Јагнето 

ја даде својата крв за првородените, исто како и Исус, 

Божјото јагне, го даде својот живот за тебе и за 

мене. Јован 1:29 

Подоцна, кога израелските војски ги опколија 

моќните wallsидини на 

Ерихон, на проститутката Рахаб и беше кажано да 

постави знак за стопирање прицврстувајќи црвен кабел 

на прозорецот од нејзиниот дом, изграден на 

wallsидовите на градот. Веруваше и се однесуваше 

според нејзината вера во Израелевиот Бог и го 

прицврсти црвениот кабел на прозорецот. А ѕидовите на 

Ерихон, уништувањето дојде до станица дома Раав 

и таа и нејзиниот дом биле спасени. Oshошуа 2: 18-

19, 6:17, 22-23 

Најголемиот и најмоќен знак за застанување , крстот на 

Голгота ни заповеда со небесен авторитет да: 

Престанете да го стврднувате срцето преку 

неверување. Евр. 3.12 

Престанете да пиете, пцуете , пцуете, хулите на името 

на Бога, кажувате лаги и валкани шеги. Колосјаните 3: 8 

Стоп за сите гордост ", која доаѓа пред на есен", која 

води кон уништување. Пословици 16:18 
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Престанете да живеете во неморал, преulуба, 

хомосексуалност или каква било грешна употреба на 

нашите тела, дизајнирани да бидат храмови на 

живиот Бог. 

Престанете со грешната страст за пушење цигари или 

дага, душкање или џвакање тутун, употреба на 

одредени лекови и таблети штетни за човечкото тело, 

кое е храмот на Бога. 1. Коринтјаните 3: 16-17 

Престанете со сите форми на ненаситност, живејте да 

јадете наместо да јадете за да 

живеете. Пословици 23:21 

Престанете со секоја рамнодушност кон Бога и 

Неговото царство, духовната мрзеливост и одложување 

на спасението за уште еден пригоден ден, кој можеби 

никогаш нема да дојде. Само еден чекор подалеку 

од знакот стоп може да значи ваша вечна осуда, зашто 

Божјата реч вели, денес ако го слушнете мојот глас, не 

зацврстувајте го срцето. Евреите 3:15 

Стоп оди на гатачи, обожаваат идоли, 

верувајќи во гатање и консултантски мртвите , 

наместо на 

повикување на живеење Бог. идолопоклонството и 

вештерството се дела на 

телото и се осудени од Бога. Второзаконие 18: 10-

12, Исаија 8: 19-20 

Престанете да се жалите и негодувате и бидете 

благодарни на Бога. Ефесјаните 5:20 

Престанете 

со сите озборувања и клевети, туку повеќе зборувајте за 

другите како што би сакале тие да зборуваат за 

вас. Пословици 26: 20-23 
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Престанете да ја храните таа jeубоморна природа, која 

е разорна и може да доведе до омраза, убиство и 

смрт. Матеј 5: 21-22 

Престанете со секој гнев и омраза. Отстранете го од 

срцето и замолете го Бог да ви даде мирен, 

lovingубовен дух. Филипјаните 4: 5-7 

Престанете со loveубовта кон парите што ги расипува 

дури и најдобрите луѓе. За многумина што сакаа пари 

престанаа да веруваат во Бога и донесоа многу таги врз 

себе. Запомни го Јуда и неговиот конечен 

крај. 1. Тимотеј 6:10 

Престанете со тој себичен, алчен дух кој никогаш не е 

задоволен. 

Престанете со секое лицемерие кое Исус го мразеше 

повеќе од многу други гревови, односно преправање 

дека сте она што не сте. 1 Петар 2.1 

Престанете да се плашите од ова и да се плашите од 

тоа, наместо да верувате на Бога. Исус рече: „Не 

плаши се, верувај“. Доверба во Бога! Исаија 41:10 

Застанете и видете се жив со Христос како учествува 

во Неговиот нов живот, како и во неговата божествена 

природа. 2. Петар 1: 3-4 

Застанете и видете ја theубовта кон Бога, кој го даде 

Својот единствен Син, кој што верува во Него, да не 

загине, туку да има вечен живот. Јован 3:16 

Престанете да кажувате лаги, бидејќи самиот 

ѓавол е таткото запре и прифатете 

го Христос како ваш Спасител. Johnон на сите 

лаги. Јован 8:44 10: 9 

Запрете на крстот, Божјиот робот, и свртете се и 

признајте ги своите гревови пред Бога, како и пред оние 
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против кои сте згрешиле. „Ако му ги признаеме своите 

гревови на Бога, Тој ќе го исполни своето ветување и ќе 

направи она што е исправно, тој ќе ни ги прости нашите 

гревови и ќе не очисти од сите наши лоши дела“. 1 Јован 

1: 9. „Крвта на Исус, Неговиот Син, нè очистува од секој 

грев “. 1 Јован 1: 7 

Застанете на крстот и видете го спасението на Господ 

што го купи за вас. "Заради нашите гревови Тој беше 

ранет, претепан заради злото што го сторивме. Ние сме 

исцелени од казната што ја претрпе, оживеа со ударите 

што ги доби. Тој ги издржа страдањата што требаше да 

бидат наши, болката што требаше да ја имаме на товар 

“. Исаија 53: 5,4. „Христос беше без грев, но заради нас 

Бог го натера да го сподели нашиот грев за да можеме 

во заедница со Него да ја споделиме Божјата 

праведност. 2. Коринтјаните 5:21 

Престанете да ги прашувате советите од луѓето кога Бог 

ви зборувал и ви ја соопштил Неговата волја. 

Престанете да се обидувате да им служите на 

двајца господари. Не може да се направи. Вие не 

можете да му служите на Бога и на светот. Лука 16:13 

Застани и погледни кон Него Јагнето Божјо, кое го 

одзема гревот на светот, твојот и мојот грев. Јован 1:29 

Престанете со секое неверување, не верувајќи му 

на Бога. Верувај во Бога. 

Престанете да верувате во сопствените способности 

или да посакувате зла од минатото. Запомни ја 

сопругата на Лот. Пословици 3: 5 

Престанете да мислите злобно и помислете на работи 

што се вистинити, чесни и чисти. Филипјаните 4: 8 
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Престанете да гледате околу вас со страв. Погледни кон 

Исус. 

Стоп и спротивстави се на ѓаволот во името на Исус и 

тој ќе избега од тебе. Јаков 4: 7 

Овој небесен знак на запре на крстот не само 

што ни помага да го прифатиме и видиме големото 

спасение на Бога и дарот на вечен живот во Христос 

Исус, туку исто така го спречува светиот и праведен Бог 

да застане кога ќе види грешник кој се врти од своите 

погрешни патишта. Ние како виновни грешници 

заслуживме Божји суд и осуда да ја поминеме 

вечноста во пеколот. Но, кога Бог го гледа како грешник 

на крстот Застанува и открива себеси 

како јагне на Бог кој го далеку од гревовите на 

сите, како Оној кој простува сите гревови и лечи нашите 

болести. Наместо да бидеме осудени од законот, 

наоѓаме благодат и loveубов и мир. Преку крстот Бог нè 

гледа избавени и очистени од 

крвта на Неговиот Син Исус Христос. На крстот вели ста

ница на Божјиот гнев, кои инаку би дошле врз нас. Исус 

се молел: "Прости им, отец! Тие не знаат што 

прават". Лука 23:34. 

Покрај ова, крстот е исто така моќен знак 

за застанување против сатаната и сите демонски сили 

кои ќе се обидат да нè уништат и да не влечат во 

пеколот. За крстосведоците на нашето избавување. Исто 

така, му се наредува на обвинувачот, на ѓаволот, 

да престане да нè обвинува, бидејќи со жртвената смрт 

на Христос сме ослободени, односно, нашите гревови се 

простени ( Ефесјаните 1 : 7) и Тој не се сеќава на 

гревовите што сме ги признале. 
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Оди 

Но, крстот не е само знак на стоп . Ни наредува 

да одиме . Тоа ни дава зелено светло во Неговото 

присуство. Преку Исус Христос и Светиот Дух сега 

имаме слободен пристап до Отецот, нашиот Татко, чии 

синови и ќерки станавме преку вера во Исус 

Христос. Завесата е скината од горе надолу и кој сака 

може да дојде и да пие од водата на животот 

слободно. Исус рече: „Јас сум патот, јас сум 

вратата“. Јован 10: 9. 

Одете простено на грешникот, низ тесната, но 

отворена секоја личност. Марк 16:15 порта во небото. 

Оди на верно додека вие внесете небото, каде што Исус 

има подготвено дом за вас, и ќе ја избрише секоја солза 

од очите. Откровение 21: 4 

Одете и кажете им на своите луѓе на овој прекрасен, 

бесплатен фул. Лука 14:23. спасение Кажете на 

вашите соседи, вашите пријатели, па дури и вашите 

непријатели кои Исус ги спасува . 

Оди во сите на светот и проповеда на Евангелието на 

секој човек. Марк 16:15. 

Излезете брзо на улиците и лентите и доведете ги сите 

луѓе. 

Излезете по селските патишта и ленти и натерајте ги 

луѓето да влезат, така што Господовата куќа ќе 

биде полна. Лука 14:23 

Оди и повеќе не греши . 

  

ЈР ГШВЕНД 
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 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не : 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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